

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Romana Císařová

Vedoucí práce: PhDr. Alena Herbenová

Název práce: Využití hudby a rytmu ve fyzioterapii

Autor posudku: Doc. MUDr. Dobroslava Jandová

Oponent

Body

0-4

- 1 Zvoleným tématem autorka vyplňuje informační vakuum pro studující bakalářského studia oboru fyzioterapie, její práce je naprosto originální a bude zcela jistě využívána ve výuce a v praxi fyzioterapeutů. 4
- 2 Autorka vynaložila obrovské množství svého volného času na vyhledání a studium validních informací o muzikoterapii v medicíně a v bakalářské práci prokázala vysokou erudovanost a orientovanost v oblasti muzikoterapie. Z 38 citovaných publikací je 9 zahraničních, ve většině z nich je převaha podkladů spíše pro pedagogiku, málo informací pro fyzioterapii a o to více je potřeba ocenit pečlivost a cílevědomost autorky při tvorbě bakalářské práce. 4
- 3 Vytčený cíl bakalářská práce splňuje, autorka prokázala zvládnutí odborného problému. Racionálně rozdělila informace do tří částí a logicky řadila jednotlivé podčásti. Klinickému využití muzikoterapie věnuje důležitost odpovídající značný rozsah textu. Přínosem pro praxi je rozdělení účinků muzikoterapie podle jednotlivých klinických oborů a diagnóz. Autorka nezapomíná na možné kontraindikace. 4
- 4 Jedná se o práci rešeršního typu v rozsahu splňujícím resp. překračujícím bakalářskou práci. Jazyková a stylistická úroveň svědčí o velké pečlivosti autorky. V některých částech práce lze vnímat myšlenkový trysk autorky z přemíry informací a snaze nevynechat žádnou z nich. Seznam literatury ne zcela přesně odpovídá požadovaným citačním zvyklostem. 3

Body
celkem

15

Poznámky, doplňky posuzovatele: Svou snahu pro získání praktických zkušeností s muzikoterapií podpořila opakovanou aktivní účastí ve stacionáři v Plzni a účastí na semináři o využití muzikoterapie v komplexu bazální stimulace těžce neurologicky nemocných organizovaném 1.LF UK v Praze.

Otázky k obhajobě: Který typ muzikoterapie je používán v komplexu bazální stimulace u neurologicky těžce nemocných osob? (uveďte příklad: stimulační? Regulační? Relaxační??)

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně*

výborně

Datum:

24.5.2010

Podpis:

Doc.MUDr. Jandová D.

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka